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комерційного обліку для проведення перевірки схоронності та зняття показань. Доступ 
відбувається у робочий час у присутності представника виконавця, управителя або 
відповідальної особи за збереження і цілісність вузлів комерційного обліку. Втручання 
в роботу вузла комерційного обліку заборонено.

22. Розподіл обсягу гарячої води та обсягу теплової енергії на забезпечення 
функціонування внутрішньобудинкової системи гарячого водопостачання (за наявності 
циркуляції), спожитих у будинку, згідно з вимогами Закону України “Про комерційний 
облік теплової енергії та водопостачання” здійснює виконавець.

23. Зняття показань засобів вимірювальної техніки вузла (вузлів) розподільного 
обліку гарячої води щомісяця здійснюється споживачем, крім випадків, коли зняття 
таких показань здійснюється виконавцем за допомогою системи дистанційного зняття 
показань.

У разі коли зняття показань засобів вимірювальної техніки здійснює споживач, 
він щомісяця з 25 по ЗО число передає показання вузлів розподільного обліку гарячої 
води виконавцю в один із таких способів:

за номером телефону, зазначеним у розділі “Реквізити виконавця” цього 
договору;

на адресу електронної пошти, зазначену в розділі “Реквізити виконавця” цього 
договору;

через електронну систему обліку розрахунків споживачів, зазначену в розділі 
“Реквізити виконавця” цього договору;

іншими засобами повідомлення, що зазначаються у розділі “Реквізити і підписи 
сторін” цього договору.

Виконавець періодично, не менше одного разу на рік проводить контрольне 
зняття показань засобів вимірювальної техніки вузлів розподільного обліку у 
присутності споживача або його представника. Результати контрольного зняття 
показань засобів вимірювальної техніки вузлів розподільного обліку є підставою для 
здійснення перерозподілу обсягу спожитої послуги та проведення перерахунку із 
споживачем.

Споживач повідомляє виконавцю про недоліки в роботі вузла розподільного 
обліку протягом п’яти робочих днів з дня їх виявлення засобами зв’язку, зазначеними в 
розділі “Реквізити виконавця” цього договору.

Перерозподіл обсягу спожитої послуги у будинку та перерахунок із споживачем 
проводиться у тому розрахунковому періоді, у якому було отримано в установленому 
порядку інформацію про невідповідність обсягу гарячої води, розподіленого окремим 
споживачам, обсягу, необхідному для розподілу, але не більш як за 12 розрахункових 
періодів.

24. Зняття виконавцем показань вузлів обліку за допомогою систем дистанційного 
зняття показань може здійснюватися без присутності споживача або його представника.

У такому разі виконавець зобов’язаний забезпечити можливість самостійного (без 
додаткового звернення до виконавця в кожному окремому випадку) ознайомлення з 
показаннями:

вузла комерційного обліку - шляхом опублікування на веб-сайті виконавця, 
зазначення в рахунках на оплату послуги та/або через електронну систему обліку 
розрахунків споживачів;


